
Notulen van de ALV Badmintonvereniging Nederhoven d.d  22 juni 2011 

Aanwezig: 26 leden en 6 bestuursleden, volgens de getekende presentielijst. 

1. Opening. 

Cor heet iedereen van harte welkom en opent de vergadering.  

 

2. Ingekomen stukken. 

Afgemeld  hebben  voor deze vergadering  Jeanne de Waard, Walter Oomen, Steve Tan, Luci 

Meester, Bert Boogaard, Danny Dreef  en  Maarten Root 

 

Machteld  van Nieuwenhoven en Adri Slikkerveer  hebben inmiddels hun lidmaatschap per i juli 

opgezegd. 

 

3. Vaststellen van de notulen van ALV van 9 juni 2010 

De notulen van de ALV van vorig jaar worden vastgesteld en goedgekeurd. 

4.Verantwoording van het gevoerde beleid. 

 Jaarverslag bestuur.  

 Jaarverslag penningmeester. In bijlage 3a mag het verschil €85,-  positief zijn wat betreft  

`vrienden van ` en de slapende leden. Henny heeft dit inmiddels recht gezet.  

Zowel de activiteiten- als de wedstrijdcommissie zitten over het budget heen. Dit komt 

omdat het boekjaar per 1 april wordt afgesloten en de prijzen later worden ingekocht. 

Daarbij wordt  er na de toernooien zowel een hapje als een drankje aangeboden. Hierop 

wordt nu bezuinigd. De leden geven aan dat het toernooi  een hoogtepunt is van ons 

verenigingsleven met een gezellige afsluiting. De leden geven ook aan dat er wellicht een 

oplossing ligt in de keuze van prijzen en verdeling  van de competitieprijzen.  Dit wordt in het 

bestuur overlegd en wordt schriftelijk aan de leden meegedeeld. 

De begroting is voor de commissies is verlaagd en daar zullen de uitgaven op aangepast 

dienen te worden. Zo was er dit jaar ook geen presentje voor leden die meegedaan hebben 

aan de competitie. 

Uit de post onvoorzien zijn extra shirts betaald die aangeschaft dienden de worden, omdat er 

van enkele maten niet genoeg waren. Alle leden hebben nu een shirt in het bezit. 

 Jaarverslag activiteitencommissie 

 Jaarverslag wedstrijdcommissie 

 Jaarverslag PR activiteiten 

 Verslag kascommissie. 

Tijdens de kascontrole zijn er geen onregelmatigheden geconstateerd door Martin Coenen 

en Harry Brandt. Daarom wordt decharge verleend aan de penningmeester Henny Janssen. 

5. Financiën 

a. Begroting en vaststellen contributie 2011-2012 

Voorstel van het bestuur is om de contributie met €5,- te verhogen.  



Voorstel vanuit de leden om dit met €10,- te doen, zodat we de toernooien en finaleavonden toch 

met een drankje af kunnen sluiten. 

Het eigen vermogen slinkt, dus aan ons allen een oproep om leden aan te trekken. De zaalhuur is en 

blijft een forse bijdrage vragen van de club, hetgeen  gedragen moet worden door de leden. 

Wij zullen na moeten denken hoe wij leden kunnen werven.  Bernard van Bochove stelt voor om 

onze flyers mee te nemen als er workshops (oa badminton) worden gegeven op het DaVinci college. 

De €10,- verhoging wordt in stemming gebracht en is unaniem aangenomen. 

 

b. Benoeming kascommissie 

De volgende leden nemen  plaats in de kascommissie: Paul Zonruiter en Harry Brandt. Als reserve is  

Loek van der Hoeven  bereid gevonden. 

6. Af- en aantreden van  bestuur-  en commissieleden  

José is  aftredend en niet herkiesbaar. José wordt in augustus geopereerd en wil haar lidmaatschap 

omzetten in  `vriend van`  om toch de club te ondersteunen en zich verbonden te blijven voelen.  

Haar taak van lief en leed wordt door Ans overgenomen.  

Cor is aftredend en niet herkiesbaar en wordt opgevolgd door Walter Oomen.  

Cor neemt afscheid met een woord van dank na 6 jaar voorzitterschap.  

Walter is op dit moment met vakantie en de vergadering wordt door Henny verder overgenomen. 

José en Cor krijgen  namens de vereniging een bloemetje aangereikt. 

7. Rondvraag 

Theo Visser: Er zijn introductie avonden aan het einde van het jaar. Is het ook mogelijk om mensen 

gedurende het jaar een avond sfeer te laten proeven om zo leden te werven. 

Dit gebeurt al in overleg met bestuursleden die voor de opvang van belangstellenden zorgen. 

Martin Coenen: Vraagt naar de reden waarom er op de feestavond 2 bands waren. Dit is een extra 

uitgave.  

Het is aan de feestcommissie  hierin  een keuze  te maken en is binnen het budget gebleven. 

Martin vraagt ook naar de aanwezigheid van onbekende mensen in de kantine. 

 De bar/kantine is een openbare gelegenheid. 

Paul Zonruiter:  Hij heeft foto`s gemaakt op de finaleavonden, maar die staan nog niet op de site. 

Dit wordt nog eens bij Jules nagevraagd. 

Wim Thies:  Er zullen ook mensen binnen de vereniging zijn die wellicht meer  contributie willen 

betalen als extra steun. Wellicht dit meenemen in de contributiebrief. 

Arnout Seesink: Hij geeft het bestuur het idee mee om de `vrienden`een rittenkaart voor het seizoen 

te geven voor hen die niet zo`n liefhebber zijn van een toernooi. Zij kunnen dan zelf de momenten 

kiezen om te komen spelen.  

Hierbij maakt Cora de opmerking wie dit dan bij gaat houden? 

Idee wordt meegenomen. 



Ans: Nasser volgt John vd Heiden op in de activiteitencommissie. Helmi wil nog een jaartje 

meedraaien. 

8. Afsluiting 

Henny bedankt de leden voor hun aanwezigheid en sluit de vergadering. 

 

 

 

 

 


